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 Αρ. Φακ.:   07.14.013.006.001 
Αρ. Τηλ.:   22 504347 

Αρ. Φαξ:   22 504392 
Email:       ealexandridou@dipae.ac.cy 
                                                                                                              27 Φεβρουαρίου 2024 
ΕΠΕΙΓΟΝ 
Διευθύντρια 
C.D.A. (Limassol) 
 
ΘΕΜΑ: Αναβολή λήψης απόφασης και υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων 

ενεργειών βελτίωσης για την αξιολόγηση του προγράμματος: 
 

“Travel and Tourism Management” (4 academic years, 240 ECTS, Bachelor) 
 

του Ιδρύματος Ανώτερης Εκπαίδευσης 
 

C.D.A. College (Limassol) 
 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα για να σας ενημερώσω τα ακόλουθα: 
 

           Ο Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης 
Εκπαίδευσης, κατά την 103η Σύνοδό του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 12 Φεβρουαρίου 
2024, στη βάση του Άρθρου 20(1)(2)(στ)(ii) των περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης 
της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για 
Συναφή Θέματα Νόμων του 2015 έως 2021 [Ν. 136 (Ι)/2015 - Ν. 132(Ι)/2021] και με βάση 
τις εισηγήσεις στην έκθεση της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης (ΕΕΑ), η οποία 
αποστάλθηκε στο ίδρυμά σας, των παρατηρήσεων του ιδρύματός σας, της επιστολής 
αναβολής λήψης απόφασης του Φορέα, ημερομηνίας 18 Οκτωβρίου 2023 και της 
απάντησης του ιδρύματός σας σε αυτήν, έκρινε ότι δικαιολογείται η αναβολή λήψης 
απόφασης μέχρι την υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών 
βελτίωσης σύμφωνα με τα πιο κάτω, πριν τη λήψη των τελικών αποφάσεων.   

 
Ο Φορέας καλεί το ίδρυμα όπως: 
 

 Αποστείλει την τελική κατάσταση με όλα τα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού που 
θα διδάσκουν στο πρόγραμμα (μόνιμο, έκτακτο- προσωρινής βάσης, προσωπικό με 
ωριαία αμοιβή διδασκαλίας), με τον συνολικό φόρτο εργασίας τους στο πρόγραμμα 
και σε άλλα προγράμματα που διδάσκουν (σε κάθε πρόγραμμα πόσες περιόδους), 
όπως και τον διοικητικό φόρτο του καθενός (καθήκοντα και ώρες).  
Επιπλέον να διευκρινίζεται για κάθε μέλος του ακαδημαϊκού προσωπικού εάν εκτός 
από το C.D.A. Limassol, διδάσκει και στο C.D.A. Larnaca ή/και στο C.D.A. Pafos. Σε 
τέτοια περίπτωση να αναφέρονται οι μέρες της εβδομάδας, καθώς και οι ώρες που 
το κάθε μέλος του ακαδημαϊκού προσωπικού απασχολείται σε κάθε ίδρυμα.   
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 Προχωρήσει στον εμπλουτισμό του διδακτικού/ακαδημαϊκού προσωπικού με εμπειρία 
στο αντικείμενο του κλάδου της Διοίκησης Τουριστικών Επιχειρήσεων  και 
ερευνητικό προσανατολισμό και όπως αποστείλει τα βιογραφικά των 
διδασκόντων/ουσών, οι οποίοι/ες θα πρέπει να έχουν τα ανάλογα προσόντα για 
πρόσληψη σε ακαδημαϊκές θέσεις.  Οι δεξιότητες του  προσωπικού πρέπει να 
ανταποκρίνονται στα πρότυπα που έχει θέσει ο Φορέας ΔΙ.Π.Α.Ε. με βάση τα 
Ευρωπαϊκά Πρότυπα. Η ικανότητα συνδυασμού διδασκαλίας και έρευνας πρέπει να 
φαίνεται μέσα από τα βιογραφικά του προσωπικού και τις δημοσιεύσεις σε διεθνή 
περιοδικά με το σύστημα κριτών ή/ και σε συμμετοχή σε χρηματοδοτούμενα ερευνητικά 
προγράμματα.  

 
Βάσει των οδηγιών του Φορέα σε ανακοίνωση ημερομηνίας 29 Σεπτεμβρίου 2020, στα 
ιδρύματα που προσφέρουν προγράμματα σπουδών επιπέδου πτυχίου και Μάστερ θα 
πρέπει να εργοδοτείται Μόνιμο Ακαδημαϊκό Προσωπικό/ Προσωπικό Πλήρους 
Απασχόλησης  στον τομέα διδασκαλίας και έρευνας, τα μέλη του οποίου πρέπει να 
είναι κάτοχοι διδακτορικού τίτλου και ερευνητικής εμπειρίας σε θέμα συναφές με 
το αντικείμενο της διδασκαλίας τους, καθώς και ανάλογης πείρας. 
(https://www.dipae.ac.cy/index.php/el/nea-ekdiloseis/anakoinoseis-el/545-29-09-2020-
monimo-kai-plirous-apascholisis-akadimaiko-prosopiko-idrymaton-anoteris-ekpaidefsis-
gia-programmata-spoudon-epipedou-ptychiou-kai-master-erevna) 
 
Το ίδρυμα καλείται όπως συμμετέχει σε ευρωπαϊκά προγράμματα ως εταίρος. 
 
 

Ως εκ τούτου, καλείστε εντός δύο ακαδημαϊκών εξαμήνων και όχι αργότερα από το 
τέλος του Χειμερινού εξαμήνου 2024-2025, όπως υποβάλετε στον Φορέα Διασφάλισης 
Πιστοποίησης της Ποιότητας, απαντητική επιστολή, τεκμηριώνοντας τις αλλαγές με 
πρόσθετα στοιχεία τα οποία έχουν κριθεί απαραίτητα για την πιστοποίηση του 
Προγράμματος στο πλαίσιο των κριτηρίων διασφάλισης και πιστοποίησης της ποιότητας τα 
οποία βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Φορέα.  Η λήψη απόφασης θα κριθεί 
στη βάση της Έκθεσης που θα υποβληθεί από μέρους σας, και κατά πόσον υπάρχει 
πλήρης συμμόρφωση και υλοποίηση, και όχι απλώς δέσμευση όσον αφορά στα πιο πάνω. 

 
 

Είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις. 
 

                                              
                                                                               (Έμιλυ Αλεξανδρίδου) 

      για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης  
     και Πιστοποίησης της Ποιότητας 

                   της Ανώτερης Εκπαίδευσης  
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